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Nombre Cédigo:

1. (9 puntos) Responda falso o verdadero. En caso verdadero realice una demostracién que argumentte
su afirmacién, si es falso, de un contraejemplo.

a) La ecuacién 2z — 5 = 7 tiene solucién en los nimeros naturales N ().
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b) Al simplificar la expresién (1 -(1- 4‘2)'1) no d4 como resultado 5 ( ).
¢) Todo ntimero real tiene un inverso multiplicativo ( ).

2. (9 puntos) Complete la proposicién para que sea verdadera. Justifique claramente su respuesta.
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a) Al racionalizar la expresién , obtenemos como resultado

b) El minimo comin miltiplo entre 28, 112 y 27 es

-1
2\ -1 11
¢) El nimero [— (E) — (2 — ?)] pertenece a los conjuntos de nimeros ______ y R.

3. (12 puntos) Simplifique completamente la siguiente expresién:

i+:(G-1)

-5l-5(0+ ) -4

4. (10 puntos) En un problema de circuitos, el voltaje de salida estd dado por:

RX;
Vi=L(- 5%
R? — X? — 3RX;
donde I, = % y Ze= ——R)S——)FPL-R— Halle una férmula para V; en términos de V. cuando

X sea igual a }ei

5. (10 puntos) Aurora sale de casa con 3000 euros y se gasta % en libros y después, % de lo que quedaba
en ropa jcon cuanto dinero vuelve a la casa?



